
ПРОТОКОЛ № 3
спільного засідання постійної комісії селищної ради

Дата проведення:24 грудня 2020
Місце проведення: смт Теофіполь

Голова засідання: Лебідь Н.І. - голова постійної комісії з питань охорони
здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та
спорту.
Присутні: 22 члени постійних комісій.
Запрошені:
керівники селищної ради;
керівники та працівники окремих установ та організацій розташованих на
території Теофіпольської територіальної громади.

Голова засідання Лебідь Н.І. поінформувала депутатів про те, засідання
зумовлене тим, що необхідно прийняти ряд рішень які стосуються управління
комунальною власністю, соціального захисту населення, підтримки громадських
організацій.

Порядок денний:
1.Про Програму підтримки діяльності громадських організацій на 2021 рік.
2.Про Комплексну програму «Піклування» Теофіпольської селищної ради на
2021 рік.
Інформував: Непотас Роман Григорович – секретар селищної ради.

3. Про внесення змін до сільського бюджету Борщівської сільської ради на 2020
рік.
4. Про затвердження розпоряджень сільських, селищних рад.

Інформувала: Флерчук Людмила Іванівна – заступник начальника управління
фінансів Теофіпольської районної державної адміністрації.
5. Різне

Головуюча Лебідь Н.І. запропонувала визнати вищевказані питання
невідкладними і включити до порядку денного спільного засідання та сесії
селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: (одноголосно).

Депутати затвердили порядок денний засідання.
ГОЛОСУВАЛИ: (одноголосно).

1. СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря селищної ради про
Програму підтримки діяльності громадських організацій на 2021 рік.



(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря селищної ради про
Комплексну програму «Піклування» Теофіпольської селищної ради на 2021 рік.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

3. СЛУХАЛИ:Флерчук Людмилу Іванівну – заступника начальника управління
фінансів Теофіпольської районної державної адміністрації про внесення змін до
сільського бюджету Борщівської сільської ради на 2020 рік.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

4. СЛУХАЛИ:Флерчук Людмилу Іванівну – заступника начальника управління
фінансів Теофіпольської районної державної адміністрації про затвердження
розпоряджень сільських, селищних рад.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

5. СЛУХАЛИ: Різне.
При розгляді питання «Різне» пропозицій, зауважень та звернень не

надходило.

Голова постійної комісії з питань регламенту,
депутатської діяльності та етики, прав людини
та законності, запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими
структурами, об’єднаннями громадян
та засобами масової інформації Пицюк В.В.

Секретар постійної комісії з питань регламенту,
депутатської діяльності та етики, прав людини
та законності, запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими
структурами, об’єднаннями громадян
та засобами масової інформації Блюсюк В.М.



Голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку, промисловості
та підприємництва, регуляторної політики Ковцун О.В.

Секретар постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку, промисловості
та підприємництва, регуляторної політики Лебединська А.В.

Голова постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та управління
об’єктами комунальної власності територіальної громади Демчук В.В.

Секретар постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та управління
об’єктами комунальної власності територіальної громади Мастій В.В.

Голова постійної комісії з питань земельних відносин,
архітектури, будівництва, інвестицій,
перспективного планування та екології Стецюк В.П.

Секретар постійної комісії з питань земельних відносин,
архітектури, будівництва, інвестицій,
перспективного планування та екології Якубівський М.Р.

Голова постійної комісії з питань охорони здоров’я,
соціального захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді та спорту Лебідь Н.І.

Секретар постійної комісії з питань охорони здоров’я,
соціального захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді та спорту Тененева Л.В.


